
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Відбувся збір студентів з Антіохійського Патріархату,
які вчаться в Росії

 З благословення Блаженнішого Патріарха Антіохійського та всього Сходу Іоанна Х та за
підтримки митрополита Філіппольського Ніфона, який є представником Предстоятеля
Антіохійської Православної Церкви при Патріарсі Московському і всієї Русі, в період з 6 по 8
березня 2021 року для студентів з різних єпархій Антіохійського Патріархату, які навчаються в
російських вищих навчальних закладах, був організований триденний табір під назвою "Мандрівка
шляхами Господніми". 

 Захід почався з Божественної літургії на Антіохійському Подвір'ї в Москві. Після богослужіння
гостей тепло привітав митрополит Філіппольський Ніфон. Владика прочитав їм лекцію з теми "Роль
релігії в сучасному світі", поділився теплими спогадами про своє життя в Росії протягом понад 60



років. 

 Після святкового обіду молоді люди виконали духовні піснеспіви та гімни арабською мовою. 

 На зустрічі також був присутній консул Лівану в Москві Родріг Аль -Хурі. 

 6 березня студенти рушили до Сергієва Посада, де протягом трьох днів перебували в Свято-
Троїцькій Сергієвій Лаврі. Вони вклонилися мощам преподобного Сергія Радонезького та іншим
святиням обителі, відвідали храми та музеї. Разом із вихованцями Московської духовної академії
гості молилися за Божественною літургією в Покровському академічному храмі, взяли участь в
загальній трапезі. 

 З благословення голови Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату
митрополита Волоколамського Іларіона до антіохійської молоді з привітальним словом від лиця
Руської Православної Церкви звернувся секретар з міжправославних зв'язків протоієрей Ігор
Якимчук, який розповів учасникам табору про історію і нинішній стан відносин між Руською та
Антіохійською Православними Церквами. 

 У форматі відеоконференції до учасників табору звернулися ієрархи Антіохійського Патріархату. 

 Митрополит Захлейський і Баальбекський Антоній прочитав лекцію з теми "Покаяння та нове
життя" і відповів на багато питань молоді, єпископ Еміратський Григорій виступив з лекцією "Про
молитву". 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/86749/
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